

Alumni Association

Immanuel Lutheran College

會訊 NEWSLETTER

編者的話

本人很高興能夠代表沐恩舊生會，負責今次舊生報的起草工作。由零開始，沐恩的校友會成立差不多一年了，而校友的舊生報今天終於面世。看到很多分散各地的同學能夠聚首一堂，交換近況，以至經舊生會結識新的朋友，我認為這不只是幹事會的功勞，這亦是各位參與者的一點一滴的成果。

由畢業離開沐恩第一天開始，我便替自己訂下一個目標。這個目標就是終有一天可以回到母校，重拾當日沐恩讀書生活的感覺。在其他地方讀書/工作有一處地方和沐恩不同，就是沐恩給人那種"家"的溫暖。離開沐恩，就如離開自己熟悉的家。沐恩是我家，這種無形的凝聚力，只會當你離開沐恩之後，才會懂得珍惜，和感到惋惜。再次於沐恩讀書是不可能的了，為沐恩做點事情總是可以的。一方面，就是希望重拾當年那種"家"的感覺，我才會加入沐恩的校友會。另一方面，出來工作之後，我才知道時間的可貴。時間是寶貴的，過去的就是過去，珍惜現在的機會，所以我選擇加入幹事會，參與當中的活動。

今次舊生報的準備工作，得到各方面的幫助，雖然未能盡善盡美，但我們相信經過今次的經驗之後，今後將會變得更加完善。編印舊生報的過程中，因為時間的倉卒，難免有很多問題出現，例如頁數/版面的設定，內容的控制等等，但多謝各位幹事和校友盡心盡力的支持我們，使整個舊生報創刊號得以順利完成。

今年，適逢是沐恩二十週年，學校將會舉辦一連串的活動來慶祝。希望各位沐恩舊生校友，支持舊生會，參加校方所舉辦各各類型的活動。多謝大家。

每期專訪

每期專訪

馮應佳校友 薪火相傳沐恩情

沐恩中學的珍珠校徽代表著對培養莘莘學子的理想，二十年的教學歷程中，沐恩中學培育了不少的畢業生，當中有醫生、律師、老師、會計……。今次，我們邀請了一位心靈醫生——即全職事主侍人的傳道人，馮應佳校友擔任訪問嘉賓，細說他與沐恩中學的一段情。



母校的感覺——親切回味

馮應佳校友於 91 年畢業於沐恩中學，回想在沐恩中學的生活，馮應佳校友以「親切」這兩個字來形容對母校的感覺。「我最回味是沐恩中學的老師，帶給我那份「親切而關切」學生之情。記得有好幾位老師，在教學以外，他們還主動關心我在理想追尋、學習和成長路上的摸索，是他(她)們鼓勵，使我不輕看自己，即使對前路未必有十足的把握，卻仍敢於奮力前進。直到今天，我仍然記得一些老師的名字。」

放棄高薪專業——立志成為傳道人

完成了城市大學的社工課程，馮應佳校友任職了兩年的社工工作。「其實選擇社工的工作都可算與母校有關，因為沐恩的老師給學生的真摯關懷，令我在選擇職業時亦以為服務人和助人成長為重要的工作取向。」穩定而薪金不俗的專業社工工作雖是不少人的嚮往，然而，馮應佳卻於 98 年毅然放棄了社工工作，全時間到神學院裝備。為的，是要回應神對他的呼召。

「我想最重要是行在神的帶領中，無論走怎樣的路！無疑，當社工是可以幫助人解決當前的內心種種的掙扎，或成長中的需要。但在這助人自助的過程中，我不知何解開始問自己：誰能引導一個人一生一世走在正確的道路、方向呢？什麼才是人心靈真需要的呢？何以其他基督徒的社工，並沒有我這樣的掙扎？」也許，這種掙扎正是神對馮應佳校友的呼召的呼喚。聽他分享，這種掙扎並沒有因為繁忙的工作，使他遺忘內心的呼喚；反之，他的內心愈加催促他要找時間安靜下來，看清楚神對自己是否有新的帶領。就在他安靜、等候和與師長傾談期間，神一再感動他，讓他清楚神真的呼召他，要他全時間去事奉神。為此，馮應佳校友便毅然放下他原來的工作，進到神學院裝備，好為將來被神用。

沐恩之情——薪火相傳

說著對沐恩的一段情，馮應佳校友表示沐恩中學的濃厚宗教氣氛和特色，不但造就了不少沐恩學生成為基督徒，還早早為他今天願意獻身事主，暗暗地埋下了一粒重要的小種。他表示沐恩中學的老師從不刻意和強迫學生接受基督信仰，卻是以自己的生命見證，活出基督的芳香？呀，這不是我們常言的「生命影響生命」嗎？馮應佳校友隨即娓娓道出三位影響他深遠的沐恩老師：

伍詠慈老師——學習上的良師

伍詠慈老師是馮應佳校友口中第一位道出謝意的老師。他表示當年音樂堂設有牧童笛考試，伍詠慈老師主動以私人的午飯時間協助他練習牧童笛。「由於午飯時間緊迫，伍詠慈老師是一邊吃著飯盒一邊教我，她沒有介意我吹得好不好，只是耐性從旁教導！」他很投入地說。「沒想到一位老師竟這樣用心來為我一個沒有太多資質的學生。所以到現在，我還很清楚記得她的名字和她當日教我時的那份的委身。」他似乎很喜歡這段記憶呢。

羅紹國老師---人生理想的激勵

第二位影響馮應佳校友的老師是羅紹國老師(人稱羅 sir)。雖然羅老師從沒有任教馮校友，但卻在偶然的機會下彼此認識了。得悉馮校友當年的志願是擔任體育老師，羅老師主動約馮校友傾談，為他尋索人生理想和目標，激勵他要努力追求理想。「羅 sir 的話給予了當年的我不少的肯定和支持，是他鼓勵我，不要理會考有多難，只要奮力走過去，回頭再看時，管他是火海還是懸崖。」伍詠慈老師和羅紹國老師對馮應佳校友的點滴關懷，開啓了年青小伙子對將來的勇氣和熱誠。馮應佳很滿足地說。「是老師的愛與關懷，給了我額外的力量向前跑。」

曾昭豐老師---信仰上的引導者

伍詠慈老師和羅紹國老師引導了馮校友的成長，然而，當年擔任 3C 班班主任的曾昭豐老師卻成為馮校友在信仰的啓蒙老師。身處基督教氣氛濃厚的沐恩中學早就給予馮校友不少理性、客觀的信仰知識；但在這理性以外，他表示當時他需要的，是在感性的層面去經歷、感受神的大愛馮。就在這個尋問的過程中，曾昭豐老師成為了馮校友的嚮導「曾老師鼓勵我多為自己祈禱，為自己的需要在神面前好好祈禱，曾老師深信只要我願意謙卑地用心禱告，神是很願意讓人經歷到祂的大慈愛的。沒想到我按 曾老師的教導，神就讓我感受到祂的慈愛，是怎樣地為我捨身，我也為我的罪而流淚，並接受基督為我生命的主。」就在老師的鼓勵下，馮應佳校友更認真地追求基督信仰，並且在教會中漸漸地成長、事奉神。

教育與生命

委身事奉，委實不易。馮應佳校友承接了沐恩中學的宗旨，陶造更多的生命。完成了四年的神學課程，馮應佳校友將全職投身教會的事奉，並以青少年為主要服侍對象。回想著回想著，教育和信仰就是這樣的奇妙。學校和老師今日播的種子，也許今天不一定即見成效，然而，有一天神卻使一顆細小的種子開出花。

花兒，豈能沒有給它澆水的園丁？

個人小檔案

姓名：馮應佳

畢業年份：1991 年 (中五)

近況：將任九龍城福音堂(得恩堂)之傳道人。

未來動向：全職委身教會，服侍青少年。

沐恩中學 校友會會訊

二零零三年十月創刊號

網址：http://www.ilc.edu.hk/Comitweb/Alumni_Web/index.htm

編輯委員：楊惠敏(99 年 7B) 胡美萍(99 年 7A) 劉業權(99 年 7B)

校友會連絡：Catherine Lee (2667 3129) Email：ilcaa@mail.hongkong.com